

ХОЧУ РАССКАЗАТЬ...

...О Борисе Семеновиче Маркове, заслуженном деятеле искусств РСФСР, народном артисте Чувашской АССР, лауреате Государственной премии Чувашии. Его имя хорошо известно любителям оперного искусства, но с особенной теплотой относятся к нему на его родине, в Чувашской АССР, где он стал основателем национального музыкального театра и ныне является его главным режиссером. Марков осуществил здесь постановки многих оперных спектаклей.

Сейчас Борис Семенович доцент ГИТИСа — много сил и энергии отдает подготовке молодой смены для музыкальных театров страны. Борис Семенович Марков активную творческую деятельность совмещает с общественной. Он является членом обкома КПСС.

Нам посчастливилось работать вместе с Б. С. Марковым над первыми постановками своих опер «Тараска» и «Нарспи». Его энергия, культура, его эрудиция, творческая фантазия, помогающая ему обогащать режиссерскую партитуру спектакля множеством выразительных находок, — качества, которые способствуют появлению на чувашской музыкальной сцене интересных постановок. Недавно театральная общественность республики отметила пятидесятилетие со дня рождения Б. С. Маркова.

Михаил МАГИДЕНКО,
композитор.

Григорий ХИРБЮ,
заслуженный деятель искусств РСФСР и Чувашской АССР, композитор.

ЧЕБОКСАРЫ.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

1 ОКТ 1976